7#58092

Ibarra 15 de Noviembre de 2011

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Presente

1,00 % (Sign.

De nuestra consideración

La compañía MASTERPRINT con número de expediente 161886 a usted se dirige para comunicar las siguientes transferencias de acciones.

CEDENTE

NOMBRE: ESAN S.A.

IDENTIDICACIÓN: SE-Q-00001700

NACIONALIDAD: PANAMÀ

VALOR DE ACCIONES: 1 dólar de los Estados

Unidos de América.

NUMERO DE ACCIONES QUE CEDE: 799

CESIONARIO:

NOMBRE: Nelson Guillermo

APELLIDOS: Almeida Morales

CI: 100220399-8

NACIONALIDAD: ECUADOR

VALOR DE ACCIONES: 799

TIPO DE INVERSIÓN: Nacional

Por la favorable atención que se de a la presente, anticipo mi agradecimiento.

Atentamente.

Gabriela Salomé Pozo Ramírez

GERENZE GENERAL **MASTERPRINT S.A.**



hamfereier einerhand.
. 91-10-01

lande de alluntuer el agle
. 91-10.01

MASTERPRINT S.A. TITULO DE ACCIONES

TITULO No. 1 NÚMERO DE ACCIONES: 799 VALOR DEL TITULO: USD 799,00 VALOR DE CADA ACCION: USD 1,00

El presente título acredita que el Sr. Nelson Guillermo Almeida Morales, es propietario de setecientas noventa y nueve acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los E.U.A. cada una, que se emite a su favor y que corresponden al capital de la compañía Masterprint S.A., con domicilio en Ibarra, República del Ecuador, la cual tiene un capital suscrito y pagado de ochocientos dólares de los E.U.A. dividido en ochocientas acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los E.U.A. cada una.

Masterprint S.A. se constituyo mediante Escritura Pública otorgada el 17 de octubre del 2008, ante el Notario Vigésimo Sexto del Cantón Quito, doctor Homero López Obando, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ibarra, el 25 de noviembre de aquel año.

Al accionista le corresponden todos los derechos y obligaciones que la Ley y los estatutos sociales determinen

Ibarra, 04 de Enero de 2010.

Nelson Guillermo Almeida Morales

PRESIDENTE

Gabriela Salomé Pozo Ramírez

GERENTE GENERAL

MASTERPRINT S.A. TITULO DE ACCIONES

TITULO No. 1 NÚMERO DE ACCIONES: **799** VALOR DEL TITULO: USD 799,00 VALOR DE CADA ACCION: USD 1,00

El presente titulo acredita que la Compañía **ESAN S.A.**, es propietaria de setecientas noventa y nueve acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los E.U.A. cada una, que se emite a su favor y que corresponden al capital de la compañía Masterprint S.A., con domicilio en Ibarra, República del Ecuador, la cual tiene un capital suscrito y pagado de ochocientos dólares de los E.U.A. dividido en ochocientas acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los E.U.A. cada una.

Masterprint S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 17 de octubre del 2008, ante el Notario Vigésimo Sexto del Cantón Quito, doctor Homero López Obando, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ibarra, el 25 de noviembre de aquel año.

Al accionista le corresponden todos los derechos y obligaciones que la Ley y los estatutos sociales determinen.

Ibarra, 03 de Enero de 2009.

Nelson Guillermo Almeida Morales

PRESIDENTE

Gabriela Salomé Pozo Ramírez

GERENTE GENERAL

CEDEMOS Y TRANSFERIMOS A FAVOR DEL SR. NELSON GUILLERMO ALMEIDA MORALES, EL PRESENTE TITULO DE ACCIONES.

IBARRA, 04 DE ENERO DE 2010.

Sr. Ángel Marcelo Almeida Morales

PRESIDENTE ESAN S.A.